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2-(4)-14 HKBRIEEE
2-(4)-4-(7) ZEHRFKE
A B K (S oK B K
B &K | R FH |EE ORXK | BN O |EXR &KX R FH
— AR 50 4800 | 32 610 |50 <1 <1 1 |12, « <1 <1
KEBE 50 770 3.0 51 |50 FRRH AR THREH| 12 FHREH TRE THH
ARIT LR DA 2 <0.0003 <0.0003|<0.0003[ - | - - - | 2 <0.0003 <0.0003 <0.0003
KBROEDILED 2 <0.00005|<0.00005| <0.00005| — - - - 2 <0.00005| <0.00005| <0.00005
ELUVROEDOILAY 2 <0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
MR OZEDILEY 2 <0.001 <0.001 <0.001| 2 |<0.001 <0.001<0.001| 2 | <0.001 <0.001  <0.001
ERKOZEDLEY 11 0.033 | 0.005 0.016 | - - - - |12 0.004 <0.001 0.002
Y PR A=y 4 |<0.002 <0.002 <0.002| 4 | <0.002|<0.002 <0.002| 4 | <0.002 <0.002 <0.002
HHFHRR AR ZE SR 2 1<0.004 <0.004 <0.004( - - - - 2 |<0.004 <0.004 <0.004
" TTAAT U R UL T | 4 1 <0.001 <0.001 <0.001| 4 | <0.001 <0.001 | <0.001| 4 |<0.001 <0.001 ] <0.001
THERRE R K U HHEE E R 2| « <1 1| - - - - 2| « <1 <1
5 TZvREPZEDILEY 2 | <0.08 | <0.08  <0.08 | - - - - 2 | <0.08 | <0.08 <0.08
1z |RUREROZEDILEY 11, 07 <. | 02 (- - - - |12 06 | <0.1 0.3
AR R 2 <0.0002 <0.0002|<0.0002| - | - - - | 2 <0.0002 <0.0002 <0.0002
A L4-OFF 9 2 <0.005 <0.005|<0.005 - | - - - | 2 <0.005 <0.005 <0.005
< 'i?;iﬁ',;’i@?iiﬁiﬁ’iﬁ“ 2 <0.004 <0.004|<0.004| - | - - - | 2 <0.004<0.004 <0.004
3 [Vrmmrz 2 <0.002 <0.002|<0.002 - | - - - | 2 <0.002 <0.002 <0.002
FrFranTFLv 2 <€0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
é}v7uu:%vy 2 <0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
H| vy 2 <0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
B ERR -1 - - - |4 0.08 | <0.06 <0.06|4 0.8 <0.06 | <0.06
Az - - - - | 4 <0.002<0.002 <0.002| 4 <0.002 <0.002 <0.002
VAz=0 N - - - - | 4 0.004 0.001 0.002 |12 0.006 <0.001 0.003
DZA=1=1113.3 - - - - | 4 <0.003 <0.003 <0.003[ 4 0.003 <0.003 <0.003
DA VA=Y - - - - | 4 0.007 | 0.002 0.004 12 0.007  0.002 0.004
RRR - - - - 4 1<0.001 <0.001|<0.001| 4 |<0.001 <0.001 | <0.001
A= - - - - | 4 0.018 0.005 0.010 [ 12| 0.022 0.006 | 0.011
R ool - - - - | 4 <0.003 <0.003 <0.003[ 4 0.003 <0.003 <0.003
Tuxrvraniss - - - - | 4 0.007 | 0.002 0.004 |12 0.009  0.002 0.004
TaERLL - - - - | 4 0.001 <0.001 <0.001 12| 0.002 <0.001]<0.001
BIVLT VTR -1 - - - | 4 <0.008 <0.008 <0.008| 4 <0.008 <0.008 <0.008
ﬂ< W R TEDILED 2] <0.1 | <0.1 | 0.1 | 2| <0.1 | <0.1 | <0.1 [2 <0.1 | <0.1 | <0.1
i TAI=D LR OZEDEY 11 0.19 | 0.03 | 0.09 [11 0.02 | <0.01 0.01 |12 0.02 | <0.01  0.01
P R OEDAE Y 2 0.10  0.08  0.09 | 2 | <0.03 | <0.03  <0.03 | 2 | <0.03 <0.03 | <0.03
f_ﬁﬁ&u’%m%\% 2 <0.1 | <0.1  <0.1 |2 <0.1 | <0.1 <01 |2 <01  <0.1  <0.1
N |FNTLROEDEY 2 14 9.8 12 |- - - - |2 17 10 14
E;E ~ AR EDLE D 11 0.073 | 0.019 | 0.033 [ 11 <0.001 <0.001 <0.001| 12| <0.001 <0.001 | <0.001
R [k 11| 37 7 17 | 4] 30 15 23 |12 32 10 20
% ANYTh, =T XYL E(RE) | 4 37 27 32 |- - - - 4| 39 31 35
H | RRREY 4 120 70 9 | - - - - 4| 130 80 100
2; A A IR 2 | €0.02 | <0.02  <0.02 | - - - - 2 <0.02 | <0.02 | <0.02
H |PxA R 11 /0.000001 | <0.000001  <0.000001] 11 10.000001| <0.000001 | <0.000001| 12 | 0.000002| <0.000001 <0.000001
H 2-AFNAIRIVRE—IV 11 |<0.000001 | <0.000001 <0.000001] 11 ' <0.000001 <0.000001 <0.000001| 12  <0.000001 <0.000001 <0.000001
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2-(4)-14-(7) FEEFKE

A B K (S oK B K
B &K | R FH |EE ORXK | BN O |EXR &KX R FH
| & [Pt RiETEsH 2 <0.002 <0.002 <0.002| - - - - | 2 <0.002 <0.002 <0.002
= % EYal% 2 <0.0005 <0.0005|<0.0005) - | - - - | 2 <0.0005 <0.0005 <0.0005
7 |t (24 #pR (TOC) 0 &) 50 3.4 0.6 1.0 |50 1.5 04 | 06 |12 08 | 0.4 05
& ﬁ; pHIE 361 7.5 7.0 7.3 361 75 | 7.1 73 |12 7.3 | 7.2 7.3
e ¥ ok - - 361 BERL 12 BHERL
I %g B& *1  [361 BH7L355 EIBSS ME1[361 BERL 12 BERL
. 3 B 11 76 | 2.6 | 3.8 [11 <0.5 | <0.5  <0.5 |12 <0.5 | <0.5 <0.5
R EE 361 230 0.6 | 4.7 |361 <0.1 | <0.1 | <0.1 |12 <0.1 | <0.1  <0.1
TvFEVRBZOEY 2 <0.002 <0.002|<0.002 - | - - - | 2 <0.002 <0.002 <0.002
U7V ROEDEY 2 <0.0002<0.0002 <0.0002| — - - - 2 1<0.0002| <0.0002| <0.0002
=T VR OZEDEYD 2 <0.002 <0.002 <0.002| 2 | <0.002 <0.002 <0.002| 2 | <0.002 <0.002 <0.002
1,2-Yyuux gy 2 <0.0004 <0.0004|<0.0004) - | - - - | 2 <0.0004 <0.0004 <0.0004
Py 2 <0.040 <0.040|<0.040| - | - - - | 2 <0.040 <0.040 <0.040
TENBY (2-TF N~FIIL) 2 <0.008 <0.008 <0.008| 2 | <0.008 <0.008 <0.008| 2 | <0.008 <0.008 <0.008
X HIR SRR - - - - 2 | <0.06 | <0.06 | <0.06 [ 2 | <0.06 | <0.06  <0.06
Prua7 b=t - - - - | 4 <0.001 <0.001 <0.001| 4 | <0.001 <0.001]<0.001
" fikras—n - - - - | 4 <0.002<0.002 <0.002| 4 <0.002 <0.002 <0.002
T |msom *2 [ 4] <0.1 | <0.1  <0.1 |4 <0. | <0.1  <0.1 |- - - -
= BREER - - - - 361 0.82 | 0.44 055 |12 0.56 | 0.38 | 0.45
HAYY D, 2T XY B () 4 3 27 32 |- - - - |4 39 31 35
H ~ AR EDILE D 11 0.073 | 0.019 | 0.033 [ 11 <0.001 <0.001 <0.001| 12| <0.001 <0.001 | <0.001
B | Rm 4 1.8 | 1.3 | 16 | -] - - - |4 22 | 1.8 | 20
g |LLI-NZERZSY 2 <0.030 <0.030|<0.030 - | - - - | 2 <0.030 <0.030 <0.030
AFN—t-TFNx—F)L 2 <0.002 <0.002 <0.002| 2 | <0.002 <0.002 <0.002| 2 | <0.002 <0.002 <0.002
E A (LHBRFE (TOC) &) 50 3.4 06 1.0 |50 1.5 04 | 06 |12 08 | 0.4 05
B |R&3#E (TON) ¥ |6 2 1 1 [- - - - -] - - -
B ERAZREM 4 120 70 9 | - - - - 4| 130 80 100
BE 361 230 0.6 | 4.7 |361 <0.1 | <0.1 | <0.1 |12 <0.1 | <0.1 @ <0.1
pHIE 361 7.5 7.0 7.3 361 7.5 | 7.1 73 |12 7.3 | 7.2 7.3
BEEGUFITHER - - - - -1 - - - |4 -19  -23 -a1
BEB M 11 56000 | 2000 1200011 9 <1 2 |12 16 <1 4
1,1-YrunxFiLr 2 <0.010 <0.010|<0.010| - | - - - | 2 <0.010 <0.010 <0.010
TAI=ULRUZEDILEY 11 0.19 | 0.03 | 0.09 [11 0.02 | <0.01 0.01 |12 0.02 | <0.01  0.01
PFOS & ('PFOA 4 | <0.000005/ <0.000005 <0.000005] — - — — 4 | <0.000005  <0.000005 <0.000005
KR 361 18.0 1.6 | 8.0 [361 193 | 1.8 89 |12 186 | 3.6  10.6
ERCER 361 273 52 125 |361 237 76 146 |12 214 79 150
< BRRMEF R (V=L V=2 H) 50 37 <1 4 - - - - - - - -
D |TUESTHEESR 50 <0.02  <0.02 | €0.02 | - - - - -1 - - -
" WA~V Ay 11 0.063 | 0.003 | 0.019 | - - - - |- - - -
TIVHYBE 4| 21 17 9 |- - - - 14 21 17 19
= ANT T 4 11 80 | 93 |- - - - |4 12 9.2 11
B |=r/xiva 4| 23 1.6 | 20 [-] - - - |4 23 1.9 | 2.1
VDN 4 27 1.1 1.9 |- - - - |4 28 1.1 2.0
ARG (E260) 361 0.613 | 0.101  0.149 |361 0.120 | 0.028 = 0.046 | 12 0.057 0.027 | 0.041

*1 FUKIZBOT, JIAARRDOR N (EER, TR)EITRE LU0,
*2 BIEOMIT, FTRHEE BEBEIZE8BLZLOTHS,
*3 RRIWCEBEZBRUT-BECORRBREER,
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2-(4)-1-(4) EI#HkiB
EH 59 B oK fi K oK B K
B RK | R R (ER KRR R |ER RKR | B | E% K| &N | B
— A B 52 /7100 17 | 720152 <1 | <1 | <1 |12 <1 <1 | <1 |12 <1 <1 | (1
KBHE 521690 | 1.0 | 63 |52 A A | 12 A Al Agl| 12 | Rl FRH AR
HRIVLRPZEDILED 2 |<0.0003 <0.0003 <0.0003| — | — - - |- - - = | 2 |<0.0003 <0.0003 <0.0003
ﬂ(ﬁ&(ﬁ%@{[ﬁﬁ‘% 2 <0.00005| <0.00005 | <0.00005| — - - - - - - - 2 <0.00005| <0.00005  <0.00005|
BLVROZEDLED 2 |<0.001 <0.001 <0.001| — | - - -1-1 - - - | 2 |<0.001<0.001 <0.001
SR OZEDLEY 2 |<0.001<0.001 <0.001[ 2 |<0.001 <0.001 <0.001[ 2 |<0.001 <0.001 <0.001[ 2 |<0.001 <0.001 <0.001
EREOZOEYD 12 0.040/0.0050.019| - - - | - |- - | - | - [12]0.005 <0.001 0.002
ANMizasfbE&H 4 |<0.002| <0.002| <0.002] 4 |<0.002 <0.002|<0.002| 4 | <0.002|<0.002 <0.002| 4 |<0.002 <0.002 <0.002
EEASERREEE SR 2 <0.004 <0.004 <0.004| - - - - [-1 - - - | 2 |<0.004 <0.004| <0.004
P YT ALIAZ L ROHR{ES T | 4 <0.001 <0.001 <0.001] 4  <0.001 <0.001 <0.001[ 4 |<0.001 <0.001 <0.001| 4 |<0.001 <0.001 <0.001
TEEARR R K QAN IR iR & R 2/ <1 | <1 <1 ]-] - - - |- - - - 12 <1 1«
i ZRBROEDLEY 2 <0.08/<0.08<0.08) - - | - | - [- - | - | - |2 <0.08<0.08 <0.08
iz | FURREDLEY 12/ 09 <01 03|- - | - | - |- -] - -1]12/06 <0.1 03
% E]iﬁﬂﬁﬁ‘ii 2 <0.0002| <0.0002 <0.0002| — - - - - - - - 2 <0.0002| <0.0002  <0.0002
L4-TFFY9 2 |<0.005| <0.005 <0.005| — | — - - -1 - - - | 2 <0.005 <0.005 <0.005
et :;/—)1{_21—2/3:;::;;51} 2 |<0.004|<0.004<0.004[ — - - -1 - - - — | 2 |<0.004 <0.004 <0.004
3 [Yrmursy 2 1<0.002 <0.002 <0.002| — | - - - |- - - = | 2 |<0.002 <0.002 <0.002
FhFrunTFLv 2 |<0.001|<0.001 <0.001| — | — - -1-1 - - = | 2 |<0.001<0.001 <0.001
° NZraxzFL v 2 <0.001]<0.001 <0.001| — | — - - -1 - - - | 2 |<0.001<0.001 <0.001
H R 2 |<0.001/<0.001 <0.001[ — | — - -1 - - - — | 2 |<0.001 <0.001 <0.001
B |ER® - - | = = |4 0.06<0.06<0.06 4 <0.06<0.06<0.06 4 <0.06 <0.06 <0.06
Vaz1=3" - - - — | 4 /<0.002) <0.002 <0.002| 4 |<0.002 <0.002 <0.002| 4 |<0.002 <0.002 <0.002
Jaas/L.A - - - - 4 10.002<0.001 <0.001| 4 [0.006/ 0.002 0.003| 12 0.008]0.001 0.003
Vruulig - - - — | 4 /<0.003 <0.003 <0.003] 4 |0.004 <0.003 <0.003] 4 |0.004 <0.003 <0.003
DA VA=5.0 - - - - 4 10.003/<0.0010.002] 4 [0.008 0.002 0.005[ 12 0.010|0.002 0.005
RRER - - - — | 4 |<0.001 <0.001 <0.001| 4 |<0.001|<0.001 <0.001| 4 |<0.001<0.001 <0.001
L ANVEAN=5." 4 - - - - 4 10.008| <0.004 <0.004] 4 0.023 0.006 0.014f 12 ]0.029 0.008 0.015
[WPA=L=]]5: - - - — | 4 /<0.003) <0.003 <0.003| 4 |<0.003 <0.003 <0.003| 4 |0.004 <0.003 <0.003
TuweYruariyr - - - - 4 10.003/<0.001/0.002] 4 [0.009 0.003 0.006{ 12 0.011]/0.003 0.006
A RN - - - - | 4 [<0.001 <0.001|<0.001] 4 |0.002<0.001 <0.001( 12 |0.002|<0.001 <0.001
FIVAT VTR - - - — | 4 <0.008 <0.008 <0.008] 4 |<0.008 <0.008 <0.008] 4 |<0.008 <0.008 <0.008
ZJ< HA R NED{LEY 2 [<0.1]<0.1 0.1 2 |<0.1]<0.1 0.1 2 |<0.1]<0.1<0.1| 2 <0.1 <0.1]|<0.1
171% TAI=Y LR EDLED 12 1 0.22 ] 0.04 | 0.09] 12 | 0.02 |<0.01 <0.01f 12 | 0.02 |<0.01 <0.01| 12 | 0.02 |<0.01/<0.01
s FEROEDLED 2 10.09 0.06  0.08] 2 |[<0.03/<0.03 <0.03] 2 <0.03/<0.03<0.03] 2 <0.03/<0.03/<0.03
§ AR OZDILAEY 2 [<0.1/<0.1/<0.1] 2 [<0.1 <0.1/<0.1] 2 <0.1]<0.1 <0.1| 2 |<0.1 <0.1]<0.1
NN FNTLROZEDLEY 2 17|14 16|- -| - -|--]--12/ 15|12 14
é <V HROEDILE Y 12 0.078/0.015/0.029] 12 |<0.001 | <0.001 <0.001| 12 |<0.001 <0.001 <0.001| 12 |<0.001|<0.001 <0.001
7N bt g 12 40 7 19 4] 26 | 16 21 (4] 30 16 23 [12] 31 11 | 22
Eé ANYYL, v TR LNE(BE) | 4 37 21 | 34 |- - | - - |- - |- -]4 4 3 36
Ry 4 110/ 70 9 |- - | - - |- -] - -[4120] 70 90
g A R s A 2 <0.02<€0.02€0.02) - - | - - |- - | - - |2 <0.02(<0.02<0.02
IH |P=A RV 12 | 0.000002] <0.000001 | <0.000001 12 |0.000002] <0.000001  <0.000001| 12 |0.000002] <0.000001  <0.000001| 12 |0.000002] <0.000001  <0.000001
H 2-AFANAYRARA—IV 12 | <o.000001 <0.000001) <0.000001] 12 | c0.000001 <0.000001) .000001) 12 | <o.000001 <o.000001 <0.000001) 12 <o.000001 <o.00000:1 <0.000001

-138-




2-(4)-4-(«4) BIIHEKE

HE 59 # K B 7k ISR\
B RK | R R (ER KRR R |ER RKR | B | E% K| &N | B
/N % HAAY FETEHEA] 2 |<0.002|<0.002/<0.002[ — | — - - -1 - - - | 2 |<0.002 <0.002<0.002
B i; 7= /)—/VIR 2 1<0.0005 <0.0005|<0.0005| — - - - - - - - 2 |<0.0005 <0.0005 <0.0005
Z HHY (2FBRK (TOC) D &) 52/ 3.1 06 10]52 14 03 05]12 08 04 0.5]12 0.8 04 0.5
& r‘i pHE 365 7.6 7.1 | 7.3 365 7.5 |71 72|12 74 72| 73|12 74 7173
o R g - - 365  REALL 12 BEARL |12 BEERL
H ;? RR *1  |365 munLas: mass w365 BEERL 12 EERL 12 RHERL
5 BB 12 8.1 | 25 | 4.1 12 0.6 <0.5]<0.5|12 <0.5|<0.5|<0.5( 12 <0.5 | <0.5]<0.5
R ? BE 365 220 0.6 | 4.1 [365 <0.1 <0.1 <0.1[12 <0.1 <0.1 <0.1]12 <0.1 <0.1) <0.1
TUFEVROEDILEY 2 <0.002<0.002/<0.002| — | - - | - | -] - | - | - [2 <0.002 <0.002|<0.002
I RO EDILE D 2 1<0.0002| <0.0002/<0.0002| = | — - - |- - - - | 2 |<0.0002|<0.0002 <0.0002
=T NVEOZEDILEY 2 1<0.002 <0.002/<0.002] 2 |<0.002|<0.002| <0.002| 2 |<0.002|<0.002 <0.002| 2 |<0.002| <0.002 <0.002
1,2-V/aaxi 2 1<0.0004  <0.0004|<0.0004] — - - - - - - - 2 | <0.0004| <0.0004  <0.0004,
Mz 2 |<0.040/<0.040 <0.040[ — - - -1 - - - — | 2 [<0.040 <0.040<0.040
TENBY C-TFN~FV)V) 2 |<0.008 <0.008 <0.008[ 2 |<0.008 <0.008 <0.008[ 2 |<0.008 <0.008 <0.008| 2 |<0.008 <0.008 <0.008
X R - - - - 2 1<0.06/<0.06/<0.06] 2 |<0.06/<0.06 <0.06] 2 <0.06|<0.06 <0.06
vraareh=NL - - - - | 4 |<0.001 <0.001 <0.001| 4 |<0.001|<0.001 <0.001| 4 |0.001]<0.001 <0.001
H HKI7aI—n - - - — | 4 /<0.002] <0.002 <0.002| 4 |<0.002 <0.002 <0.002| 4 |0.002 <0.002 <0.002
T |msoE *2 | 4 <0.1 <0.1 <0.1] 4 |<0.1|<0.1(<0.1f{~-| - - | - |- - - | -
= PREER - - | - | - |35 1.1 0.46 0.64|12 0.66 0.44 0.52| 12 0.56|0.34 0.41
ANYD D, =T Xy 2% (REE) 4 37 | 271 | 34| -] - - - - - - - 4 44 | 31 | 36
R <V HROEDILE Y 12 0.078/0.015/0.029| 12 |<0.001 | <0.001 <0.001| 12 |<0.001 <0.001 <0.001| 12 |<0.001|<0.001 <0.001
= (R 4 2519 23|- - | - -|- -] - -1]4 25|18 21
e 1,1,1-N)7eaxgr 2 <0.030|<0.030 <0.030| — | — - - -1 - - - | 2 [<0.030<0.030  <0.030
. AFN-t-TFNT—F)V 2 |<0.002 <0.002 <0.002| 2 |<0.002| <0.002 <0.002| 2 |<0.002 <0.002 <0.002| 2 |<0.002 <0.002 <0.002
= HHM (£FBRK (TOC) D &) 52/ 3.1 06| 1052  1.4]/ 03 0512/ 08 0.4 05|12 0.8 0.4 0.5
H |R2%5E (TON) ¥ |4, 3 1 2 |- -1-1-|-1-1-"-1]1- - -/]-
B ERBREY 4 110/ 70 90 |- - | - - |- -] - - 1[4 120] 70 90
BE 365/ 220 | 0.6 | 4.1 [365] <0.1|<0.1]<0.1|12 <0.1]<0.1]<0.1(12 <0.1<0.1]<0.1
pHE 365 7.6 7.1 | 7.3 365 7.5 |71 72|12 74 72 |°73|12 74 7.1 73
BEEM (G5 )T - - -l === === =] =] =14 -17 -24 -20
PERATA B 12 |110000 2800|22000| 12| 3 | <1 | <1 |12 3 <1 | <1 |12 2 <1 | <1
1,1-¥/apxFLv 2 [<0.010/<0.010 <0.010[ — | — - -1 - - - — | 2 |<0.010 <0.010|<0.010
TAI=Y LR EDLED 12 1 0.22 ] 0.04 | 0.09] 12 | 0.02 |<0.01 <0.01f 12 | 0.02 |<0.01 <0.01| 12 | 0.02 |<0.01/<0.01
PFOS X U'PFOA 4 | <0.000005 <0.000005  <0.000005| — - - - - - - - 4 | 0000005 <0.000005 <0.000005|
KR 365/ 18.6| 1.4 8.6 [365 188 1.8 | 8.6 [12 16,9 2.9 | 89 (12 22.4| 6.0 | 12.3
ERLER 365 272 | 53 | 126 |365| 270 | 77 | 137 |12 | 205 85 | 150 | 12| 202 85 | 155
€ BEMFERE (Vo) 52 77 1 4 | -] - - - - - - - | - - - -
D |TUE=TERER 52 0.02 <0.02/<0.02| - | - | - - |- - | - - |-/ -]-+-
i B~y 12 0.064/0.008 0021 - - | - - |- - | - - |- -] - |-
TIVIVEE 4022 | 17 | 19 | - - - - - - - - 423 | 16 | 19
A VU 4|12 | 7.7 10 | - - - - - - - - 4| 14 94| 11
B |=/%iva 412320 22| - - - - - - - - 412518 2.1
HYY L 4130 1.1 23| - - - - - - - - 4131 10 21
BHRIROLE (E260) 365/0.543 0.1030.150)365/0.112/0.020 0.043[ 12 0.0530.028 0.039] 12 0.057 0.028 0.040

*1 FKIZBW T IARKOR N (R, LR IITRE 1LILe0,
*2 BIEEOMEIT, FTRHEEBEHEIZEBLIZLOTHS,
*3 RRICEFZRUIIBEAICOHRERE £,
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2-(4)-14-() TEEFHKIG
HE R K [V oK B K
% &K | R FH |EE ORK | BN O |E% EKX | R FH
— A - - - - -1 - - - |12« 1 1
KB - - - - - - - - |12 Rl | R A
ARIY LR OEDILED - - - - - - - - 2 <0.0003 <0.0003 <0.0003
KR TEDLED - - - - - - - - 2 1<0.00005 <0.00005 <0.00005
ELUVROEDOILAEY - - - - -1 - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
SR EDILED - - - - - - - - 2 |<0.001 | <0.001 | 0.001
ERROZEDLEY - - - - - - - - |12 0.005 | 0.001 0.003
ANifiz e MMbE9 - - - - - - - - 4 1<0.002 <0.002| <0.002
HEAHRR AR EE R - - - - - - - - 2 |<0.004 <0.004 <0.004
” ST APAF VRO T | - - - - - - - - 4 1<0.001 <0.001 | <0.001
R ER K OH AR ER - - - - -1 - - - |12 « <1 <1
S S Y - - - - -1 - - - | 2 <0.08  <0.08 <0.08
1z | RV REVZEDLEY - - - - |- - - - |12 05 | <0.1 0.3
B VAL R 58 - - - - - - - - 2 |<0.0002 <0.0002| <0.0002
L,4-OFF P - - - - -1 - - - | 2 <0.005 <0.005 | <0.005
e “{;;}_i;’:f};jﬁ;fjv - - - - |- - - - | 2 <0.004 <0.004 <0.004
5 [Prmmrz - - - - |- - - - | 2 <0.002 <0.002] <0.002
5 FrFranTFLv - - - - -1 - - - | 2 <0.001|<0.001 <0.001
N ZanrFLy - - - - -1 - - - | 2 <0.001|<0.001 <0.001
H | - - - - -1 - - - | 2 <0.001]|<0.001 <0.001
g [HERE - - - - -] - - - |4 0.06 | <0.06 <0.06
VAadal (34 - - - - - - - - 4 1<0.002 <0.002| <0.002
VAz=0 N - - - - -1 - - - |12 0.007  0.001 | 0.003
Vruuliig - - - - - - - - 4 | 0.003  <0.003 <0.003
DA VA=Y - - - - |- - - - |12 0.009 0.002 | 0.005
RRR - - - - - - - - 4 1<0.001 <0.001 | <0.001
AN A= - - - - |- - - - |12 0.026 0.007 | 0.015
(WZA=1=1( - - - - - - - - 4 | 0.004 <0.003] <0.003
VA S A=Y - - - - |- - - - |12 0.010  0.003 | 0.005
TaERN A - - - - -1 - - - |12 0.002 |<0.001 <0.001
BVLTATER - - - - |- - - - | 4 <0.008 <0.008 <0.008
K |ESRR 2 DA -] - - - |- - - - |2 <1 <01 <01
ﬁ TAI=U LR ZEDLEY - - - - - - - - [12] 0.02  <0.01 | <0.01
P (R OEDLAE Y -1 - - - |- - - - |2 <0.03 <0.03 <0.03
f_ﬁﬁ&u’%m%\% - - - - -1 - - - |2 <01 | <.l  <0.1
N [FNTLARDEDLAY - - - - - - - - 2| 16 13 15
ri 2V HROBEDILE D - - - - -1 - - - |12 <0.001]<0.001 | <0.001
N4 - - - - |- - - - |12 31 10 22
% ANYTA, 27Xy L% (BE) | - - - - - - - - 4| 43 33 37
H | RRREY - - - - -] - - - |4 120 | 60 920
ZEQJﬁVﬁﬁﬁﬁﬁJ - - - - |- - - - |2 <0.02 <0.02 | <0.02
H |Vt A - - - - - - - - 12 /0.000002 <0.000001 | <0.000001
H 2-AFNAI BRIV RE—IV - - - - - - - - 12 | <0.000001 | <0.000001 | <0.000001
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2-(4)-14-(v) FEHHFKE

A R K [V A OK R K
% &K | R FH |EE ORK | BN O |E% EKX | R FH
N % FeAZ Y FETE R - - - - - - - - 2 |<0.002 <0.002 | <0.002
i i; 7=/—M8 - - - - -1 - - - | 2 <0.0005 <0.0005 <0.0005
7. [Hmm (eApR (ToC) OR) - - - - |- - - - |12 08 04 06
& & [pHfE - - - - ]-] - - - |12 13 12 | 12
[ - - - - 12 BERL
. %ﬁ 2y 1 | - - - - 12 Rzl
3 [BE - - - - - - - - |12 0.5 | <0.5 | <0.5
H ]§ BE - - - - - - - - [12 <0.1 | <0.1 | <0.1
TrFEVRBEDLEY - - - - - - - - 2 |<0.002 <0.002 | <0.002
U7V ROEDEY - - - - - - - - 2 1<0.0002| <0.0002| <0.0002
=T VR OZEDED - - - - -1 - - - | 2 <0.002 <0.002 <0.002
1,2-Y7auxgy - - - - -1 - - - | 2 <0.0004| <0.0004 <0.0004
MLz - - - - -1 - - - | 2 <0.040 <0.040 | <0.040
TENBY (2-TF N ~F L) o - - |- - - - | 2 <0.008 <0.008] <0.008
X HIERER - - - - - - - - 2 | <0.06 | <0.06  <0.06
Yyua7Eb=rNr - - - - |- - - - | 4 <0.001]|<0.001 <0.001
" fkras—n - - - - -1 - - - | 4 <0.002 <0.002] <0.002
T |mom ¥ |- - - - |- - - - |- - - -
= BREER - - - - - - - - |12 0,52 | 0.32 | 0.41
HNTUR, w7 XY I (BEE) - - - - |- - - - |4 43 33 37
H 2V HROEDILE D - - - - -1 - - - |12 <0.001]<0.001 | <0.001
B | Rm - - - - |- - - - 4] 18 13 17
g [LLI-NERZSY - - - - -1 - - - | 2 <0.030 <0.030| <0.030
AFN~t-TFNT—F)L - - - - |- - - - | 2 <0.002 <0.002 ] <0.002
& A (LHBRFE (TOC) &) o - - |- - - - |12 08 | 04 | 0.6
B |R&E (TON) *¥3 |- - - - |- - - - |- - - -
= ERAREM - - - - |- - - - |4 120 60 90
BE - - - - - - - - |12 <0.1 | <0.1 | <0.1
pHfE - - - - - - - - [12] 73 7.2 7.2
BEEGUFITHER - - - - -1 - - - |4 -18 -23 -al
BER M - - - - |- - - - |12 5 1 2
1,1-YrunxFiv - - - - -1 - - - | 2 <0.010 <0.010<0.010
TAI=U LR ZEDLEY - - - - - - - - [12] 0.02  <0.01 | <0.01
PFOS & ('PFOA - - - - - - - - 4 | <0.000005 <0.000005 <0.000005
KR - - - - - - - - |12] 22.7 38 | 11.2
BERER - - - - - - - - |12 193 86 155
< BRRMZERE (V2 v H) - - - - |- - - - |- - - -
O |Fre=THRER - - - - |- - - - |- - - -
e Y e o - - - - - - - - - - - -
TNAVE il B - - |- - - - |4 21 16 19
= ANT T o - - |- - - - |4 13 9.9 11
H |x7/%kiva ol - - |- - - - |4 24 19 21
VDN - - - - |- - - - |4 29 1.1 2.1
IR (E260) - - - - -1 - - - |12 0.053  0.028 0.040

*1 JFUKIZRWT, JJIARARDOR N (BR, LR)IFTRFE LTl
*2 BIFOMIT, FTRHREBEEIZ2EELILLDOTHD,

*3 RRIWCEBEEZBRUT-BECOHRRBREER,
¥ MHERSRE TEICAEI B R ABME (DT, JHAK BRI R, #KBKITBNEKELDEK,
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2-(4)-4-(xT) ERIFKIS
A R K (S oK B K
% &K | R FH |EE ORK | BN O |E% EKX | R FH
— A 52| 990 <1 230 |52 <1 <1 A |12, « <1 <1
KEBE 52 190 | <1.0 | 21 |52 FEH A AEH| 12 FHRH THRE ARH
ARIY LR OEDILED 2 <0.0003<0.0003 <0.0003| — - - - 2 1<0.0003 <0.0003 <0.0003
KERPEDILED 2 <0.00005 <0.00005| <0.00005| — - - - 2 <0.00005| <0.00005| <0.00005
ELUVROEDOILAEY 2 <€0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
MR OZEDLEY 2 <0.001 <0.001 <0.001| 2 |<0.001 <0.001 <0.001| 2 |<0.001 <0.001 <0.001
ERROZEDLEY 12| 0.005 | 0.001 | 0.003 [ - | - - - |12 <0.001<0.001 | <0.001
ANz aMbE 4 |<0.002 <0.002 <0.002| 4 | <0.002|<0.002 <0.002| 4 | <0.002 <0.002 <0.002
HEAHRR AR EE R 2 1<0.004 <0.004 <0.004( - - - - 2 |<0.004 <0.004 <0.004
" TTAAT U RUHAILS T | 4 1 <0.001 <0.001 | <0.001| 4 | <0.001 <0.001 | <0.001| 4 |<0.001 <0.001]<0.001
R ER K OH AR ER 2 <1 a |- - - - l2 « <1 <1
5 T7vREPEDILEY 2 | <0.08  <0.08 | <0.08 [ - - - - 2 | <0.08 | <0.08 | <0.08
1z |RUREOZEDILEY 12 01 | <01 | <01 |- - - - |12 01 | <0.1  <0.1
B VAL R 58 2 1<0.0002 <0.0002 <0.0002| - - - - 2 |<0.0002  <0.0002| <0.0002
L,4-OFF P 2 <0.005 <0.005|<0.005 - | - - - | 2 <0.005 <0.005 <0.005
e i?iiiﬁ?;’i@?;’i‘f!ﬁﬁ” 2 <0.004 <0.004|<0.004| - | - - - | 2 <0.004<0.004 <0.004
3 [Vrmmrz 2 <0.002 <0.002|<0.002 - | - - - | 2 <0.002 <0.002 <0.002
5 FrFranTFLv 2 <0.001 <0.001|<0.001f - | - - - | 2 <0.001 <0.001 ] <0.001
rNZrrTFL 2 <0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
N 2 <0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
EREES -1 - - - | 4 <0.06 | <0.06 <0.06| 4 | <0.06 <0.06 | <0.06
Az 3 - - - - | 4 <0.002<0.002 <0.002| 4 <0.002 <0.002 <0.002
VAz=0 N - - - - | 4 0.007 <0.001 0.004 |12 0.008 <0.001  0.003
DA=1=113-73 - - - - | 4 0.003 <0.003 <0.003[ 4 0.003 <0.003 <0.003
DA VA=Y - - - - | 4 0.002 0.002 0.002 |12 0.004 0.001 | 0.002
RRR - - - - 4 1<0.001 <0.001|<0.001| 4 |<0.001 <0.001 | <0.001
AN A= - - - - | 4 0.014 <0.004 0.008 [12 0.017 <0.004 0.008
V4=31157 - - - - | 4 0.004 <0.003 <0.003[ 4 0.005 <0.003 <0.003
VA S A=Y - - - - | 4 0.005 ) 0.002 0.003 |12 0.007  0.001 0.004
TaERVL - - - - | 4 <0.001 <0.001 <0.001[ 12 <0.001 <0.001]<0.001
BIVAT VTR -1 - - - | 4 <0.008 <0.008 <0.008| 4 <0.008 <0.008 <0.008
ﬂ< W R TEDILED 2] <0.1 | <0.1 | 0.1 | 2| <0.1 | <0.1 | <0.1 [2 <0.1 | <0.1 | <0.1
f TAI=U LR ZEDLEY 12| 0.19 | 0.03 | 0.08 [12 0.03 | <0.01 0.01 |12 0.03 | <0.01  0.01
P (R OEDLAE Y 2 013  0.12  0.13 | 2 | <0.03 | <0.03 | <0.03 | 2 | <0.03  <0.03 | <0.03
f_ﬁﬁ&u’%m%\% 2 <0.1 | <0.1  <0.1 |2 <01 | <0.1 <01 |2 <01  <0.1 | <0.1
N [FNTLARDEDLAY 2| 78 7.1 74 | - - - - 2 9.1 9.1 9.1
ri <A RBEDLE D 12| 0.043 | 0.014 | 0.028 [ 12 <0.001 <0.001 <0.001| 12| <0.001 <0.001 | <0.001
N4 12/ 9 6 8 |4 12 11 12 |12 12 9 11
% ANYTh, =T X% (EE) | 4| 51 26 39 | - - - - 4| 50 25 39
H | RRREY 4| 100 60 80 | - - - - 4| 110 70 90
g A A IR 2 | €0.02 | <0.02  <0.02 | - - - - 2 <0.02 | <0.02 | <0.02
H |PxA R 12 |<0.000001 | <0.000001 | <0.000001] 12 | <0.000001 | <0.000001 | <0.000001| 12 | <0.000001 <0.000001 <0.000001
E 2—}9“/]/’fy71§1]/*7~""‘1]/ 12 |<0.000001 | <0.000001 <0.000001] 12 | <0.000001 <0.000001 <0.000001| 12 | <0.000001 <0.000001| <0.000001
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2-(4)-14-(x) EEHTHKIE

A R K [V oK B K
% &K | R FH |EE ORK | BN O |E% EKX | R FH
k| & A A 2 <0.002  €0.002 <0.002| - - - - | 2 <0.002 <0.002 <0.002
i § Tz /)—/VR 2 <0.0005 <0.0005|<0.0005) - | - - - | 2 <0.0005 <0.0005 <0.0005
7 |[atm (LA mBRE (TOC) OR) 52 1.4 | 05 | 07 |52 1.1 0.3 05 |12 07 | 03 05
& f—; pH{E 365 1.6 7.1 7.4 365 7.4 7.1 7.2 |12 7.3 7.2 7.3
[ - - 365 B#iL 12 B#iL
5 %:ﬁﬁ *1 (365 HEHEL360 EIBAES |365 EEL 12 BRERL
5 B 12 4.3 1.5 | 3.0 [12] <0.5 | <0.5 @ <0.5 |12 <0.5 | <0.5 @ <0.5
H ?#ﬁﬁ 365 40 0.4 1.5 365 <0.1  <0.1 | <0.1 |12 <0.1  <0.1 | <0.1
TrFEVRBZOEY 2 <0.002 <0.002|<0.002 - | - - - | 2 <0.002 <0.002] <0.002
U7V ROEDEY 2 <0.0002<0.0002 <0.0002| — - - - 2 1<0.0002| <0.0002| <0.0002
=T VR OZEDED 2 <0.002 <0.002 <0.002| 2 | <0.002 <0.002 <0.002| 2 | <0.002 <0.002 <0.002
1,2-Y7auxgy 2 <0.0004| <0.0004 <0.0004) - | - - - | 2 <0.0004 <0.0004 <0.0004
v 2 <0.040 | €0.040  <0.040| - | - - - | 2 <0.040 <0.040 <0.040
TENBY (2-TF N ~F L) 2 <0.008 <0.008 <0.008| 2 | <0.008 <0.008 <0.008| 2 | <0.008 <0.008 <0.008
X HIERER - - - - 2 | <0.06 | <0.06 | <0.06 [ 2 | <0.06 | <0.06  <0.06
Yyua7Eb=rNr - - - - | 4 <0.001<0.001 <0.001| 4 |<0.001 <0.001 <0.001
" fkras—n - - - - | 4 <0.002<0.002 <0.002| 4 | <0.002 <0.002 | <0.002
T |mom *2 [ 4] <01  <0.1  <0.1 |4 <0. | <0.1  <0.1 |- - - -
= BREER - - - - 365 0.56 | 0.36 0.45 |12 0.50 | 0.34 | 0.43
HNYY D, 2 XY B () 4| 51 26 39 |- - - - |4 50 25 39
H <A RO E D 12 0.043 | 0.014 | 0.028 [ 12 <0.001 <0.001 <0.001 12| <0.001 <0.001 | <0.001
B | Rm 4 1.8 | 09 | 12 |-| - - - |4 22 | 13| 19
g |LLI-NZERZS 2 <0.030 | €0.030  <0.030 - | - - - | 2 <0.030 <0.030 <0.030
AFN~t-TFNT—F)L 2 <0.002 <0.002 <0.002| 2 | <0.002 <0.002 <0.002| 2 | <0.002 <0.002 <0.002
& A (LHBRFE (TOC) &) 52 1.4 | 05 | 0.7 |52 1.1 0.3 05 |12 07 | 03 05
B |R&3#E (TON) ¥ |5 2 1 1 [- - - - -] - - -
= ERAREM 4| 100 60 80 |- - - - |4 110 70 90
BE 365 40 0.4 1.5 |365 <0.1 @ <0.1 | <0.1 [12 <0.1  <0.1 | <0.1
pHfE 365 7.6 7.1 7.4 365 7.4 7.1 7.2 |12 7.3 7.2 7.3
BEEGUFITHER - - - - -1 - - - |4 -17 | -24 -2.0
BER M 12| 26000 | 4400 | 9100 | 12| 18 <1 3 |12 79 1 22
1,1-YrunxFiv 2 <0.010<0.010  <0.010| - | - - - | 2 <0.010 <0.010 <0.010
TAI=VLROZEDLAY 12| 0.19 | 0.03 | 0.08 [12 0.03 | <0.01 0.01 |12 0.03 | <0.01  0.01
PFOS & ('PFOA 4 | <0.000005/ <0.000005 <0.000005] — - — — 4 | <0.000005  <0.000005 <0.000005
KR 365 21.3 | 0.2 | 82 |365 22.1 | 0.6 89 |12 216 2.5 10.3
ERCER 365 166 69 123 365 173 83 136 |12 170 90 138
€ SR (YY) 52 2 <1 1 |- - - - - - - -
D |FrE=TEREER 52 | <0.02 | <0.02 | <0.02 | - | - - - -1 - - -
# b e N 12 0.038 | 0.005  0.020 | - - - - |- - - -
TIVHYBE 4| 25 10 9 |- - - - |4 24 15 21
= AN T 4 16 7.7 12 |- - - - |4 15 7.5 12
B [=Z/%xiva 4| 2.9 1.7 | 23 (-] - - - |4 28 1.6 | 23
VDN 4 1.0 | 058 075 |- | - - - |4 1.0 | 0.6l 0.76
ARG (E260) 365 0.636 | 0.056  0.117 |365 0.087 | 0.021  0.038 | 12 0.057 | 0.025 0.035

*1 FKIZBOWT, FJIARRO RN (R, LR)IITRE LU0,
*2 BIEOMIZ, FTRHEE BEBEIZ2E8BELZLOTHD,
*3 RRIWCEBEEZBRUT-BECOHRRBREER,
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2-(4)-4-(F) FEUEHKIG
HE Bk (S oK B K
% &K | R FH |EE ORK | BN O |E% EKX | R FH
— A 52| 1720 6 140 |52] <1 <1 A |12, « <1 <1
KEBE 52 240 | <1.0 | 21 |52 FEH A AEH| 12 FHRH THRE ARG
ARIY LR OEDILED 2 <0.0003<0.0003 <0.0003| — - - - 2 1<0.0003 <0.0003 <0.0003
KPR TEDILED 2 <0.00005 <0.00005| <0.00005| — - - - 2 <0.00005| <0.00005| <0.00005
ELUVROEDOILAEY 2 <€0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
SR EDILED 2 <0.001 <0.001 <0.001| 2 |<0.001 <0.001 <0.001| 2 |<0.001 <0.001 <0.001
ERROZEDLEY 12| 0.004 | 0.001 | 0.002 [ - | - - - |12 <0.001<0.001 | <0.001
AffizesMbi 4 |<0.002 <0.002 <0.002| 4 | <0.002|<0.002 <0.002| 4 | <0.002 <0.002 <0.002
HEAHRR AR EE R 2 1<0.004 <0.004 <0.004( - - - - 2 |<0.004 <0.004 <0.004
” TTAAT U RUHAILS T | 4 1 <0.001 <0.001 | <0.001| 4 | <0.001 <0.001 | <0.001| 4 |<0.001 <0.001]<0.001
R ER K OH AR ER 2 <1 a |- - - - l2 « <1 <1
5 T7vREPEDILEY 2 | <0.08  <0.08 | <0.08 [ - - - - 2 | <0.08 | <0.08 | <0.08
1z | RV REVZEDLEY 12 <0.1 | <0.1 | <0.1 [ - - - - |12 <0.1 | <0.1 @ <0.1
VAL R 58 2 1<0.0002 <0.0002 <0.0002| - - - - 2 |<0.0002  <0.0002| <0.0002
" 1,4-VFF 9 2 <0.005 <0.005|<0.005 - | - - - | 2 <0.005 <0.005 <0.005
e i?Ji’-"i?Z-'@E'LTZI;/EEU 2 <0.004 <0.004|<0.004| - | - - - | 2 <0.004<0.004 <0.004
3 [Vrmmrz 2 <0.002 <0.002|<0.002 - | - - - | 2 <0.002 <0.002 <0.002
FrFranTFLv 2 <0.001 <0.001|<0.001f - | - - - | 2 <0.001 <0.001 ] <0.001
6}v7uux?vy 2 <0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
N 2 <0.001 <0.001|<0.001 - | - - - | 2 <0.001<0.001 ] <0.001
EREES -1 - - - |4 0.07 | <0.06 <0.06|4 0.7 <0.06 | <0.06
Az 3 - - - - | 4 <0.002<0.002 <0.002| 4 <0.002 <0.002 <0.002
VAz=0 N - - - - | 4 0.010 <0.001 0.004 |12 0.010 <0.001  0.003
DA=1=113-73 - - - - | 4 0.006 <0.003 <0.003[ 4 0.006 <0.003| <0.003
DA VA=Y - - - - | 4 0.002 <0.001 <0.001[ 12| 0.002 <0.001]<0.001
RRR - - - - | 4 <0.001 <0.001|<0.001| 4 |<0.001 <0.001 <0.001
AN A= - - - - | 4 0.013 <0.004 0.006 [ 12 0.013 <0.004  0.005
V4=31157 - - - - | 4 0.007 <0.003 <0.003[ 4 0.007 <0.003 <0.003
TaEVraniR - - - - | 4 0.003 0.001 0.002 |12 0.003 0.001 | 0.002
TaERVL - - - - | 4 <0.001 <0.001 <0.001[ 12 <0.001 <0.001]<0.001
BIVAT VTR -1 - - - | 4 <0.008 <0.008 <0.008| 4 <0.008 <0.008 <0.008
ﬂ< W R TEDILED 2] <0.1 | <0.1 | 0.1 | 2| <0.1 | <0.1 | <0.1 [2 <0.1 | <0.1 | <0.1
ﬁ TAI=U LR ZEDLEY 121 0.31 | 0.09 | 0.16 [12 0.03 | <0.01 <0.01|12] 0.03 <0.01 | €0.01
DB R OEDLAE Y 2 0.11  0.05  0.08 | 2 | <0.03 | <0.03  <0.03| 2 | <0.03 <0.03 | <0.03
ﬁﬁﬁ&u’%wkéﬂ% 2 <0.1 | <0.1  <0.1 |2 <01 | <0.1 <01 |2 <01  <0.1 | <0.1
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AT R ETEER]

Jx/)—VIE

Hi% (TOC)

0.6

04| 0.5

0.4

04| 04 |05

04| 0.5

0.5

0.5| 0.5

0.6 | 0.7

1.3

0.6 0.8

pH{E

7.4

7.1 7.3

7.4

73] 73 |74

73] 7.3

7.3

7.1 7.2

7.3

7.2 7.3

7.3

7.2 73

R

HERL

BERL

HERRL

¥R

HERL

BERL

RE

HERL

BERL

HERL

¥R

HERL

BERL

BB

<0.5

<0.5

<0.5

<0.5

<0.5

<0.5

W

<0.1

<0.1] <0.1

<0.1

<0.1] <0.1

<0.1] <0.1

<0.1

<0.1] <0.1

<0.1] <0.1

<0.1] <0.1

BOHE m B o | X

b I

TrFELROZEDIAEY

U7 ROZDLEY

=9 VEOEDILE Y

1,2-Yrunx g

My

TENVBEY 2-=FNA~F V)

<0.008

HE R

<0.06

Yrun7eh=N

<0.001

<0.001

kw7 —n

<0.002

<0.002

B

*1

<0.1

<0.1

REBER

0.48

0.44| 0.46

0.50

0.46 0.48 |0.52

0.48| 0.50

0.60

0.56

0.68

0.58 0.63

0.72

0.60| 0.66

ANYY L, 2T RV L% GRE)

< AR OEDILEY

<0.001

<0.001

<0.001

<0.001

<0.001

<0.001

i3 330

1,1,1-Fyrma=f>

AFNt-TFNT—F)V

<0.002

H %) (TOC)

0.6

0.4

0.4

0.4 0.5

0.4

0.5

0.5| 0.5

0.6

1.3

0.6

R&I4E (TON)

REREY

W

<0.1

<0.1| <0.1

<0.1

<0.1] <0.1 |<0.1

<0.1] <0.1

<0.1

<0.1] <0.1

<0.1| <0.1

<0.1

<0.1| <0.1

pH{E

7.4

7.1 7.3

7.4

73] 73 |74

73| 1.3

7.3

7.1 7.2

7.3

7.2 7.3

7.3

7.2 7.3

Batk (G rUTHRE)

PERFANE

<1

<1

1,1-Y/muaxsFL v

TNI=T LR REDILEY

<0.01

0.01

0.01

0.02

0.02

0.02

PFOS K U'PFOA

m o F S

KR

6.6

42| 5.3

8.4

58| 7.4 |[l16.2

8.2 | 11.7

18.6

13.4) 16.3

19.3

14.3| 16.3

18.4

14.1 16.1

BERrER

136

94 | 114

118

76 89 | 209

83 120

198

145 | 176

210

143 | 172

206

138 | 168

BRI (V=AY =2 B)

TUESTHREH

Wi~ HY

TIVAIVE

ANV L

~ TR A

VY L

SRHRBEE (E260)

0.047

0.034 0.041

0.040

0.028 0.032 [0.043

0.031 0.037

0.047

0.034 0.040

0.094

0.043 0.052

0.098

0.042 0.051
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(2

TR\ 1

7K

10

11

12

&R

B

2]

ok NI )

JAR

Bl

T

HK

B/b EE

&R

B P

HA

B

T

HE

FEAZ FmTE R

Tx/)—VE

0.8

1.0

0.7/ 06| 0.6

0.6

0.6

0.6

0.6

0.5 0.6

0.5

0.5 0.5

0.6

0.4

0.5

FH# (TOC)

7.4

7.2

7.3

74172 73

7.4

7.2

7.3

7.5

7.2 173

7.4

7.2 13

7.4

7.2

7.3

pHIE

BERL

HERL

HERL

HERL

BERL

HERRL

Bk

BERL

HERL

HERL

HERL

BERL

HERL

RE

<0.5

<0.5

<0.5

<0.5

<0.5

BE

<0.1

<0.1

<0.1

<0.1] <0.1

<0.1

<0.1

<0.1

<0.1] <0.1

<0.1] <0.1

<0.1

<0.1

<0.1

WA

3 O o B T SE A OF ), o B 3 %
oo BB X

TrFEROEDNEY

UZv ROED{LEY

= VEOEDILEY

1,2-Yruux

M=y

<0.008

TEANEY 2-TFN~FIIL)

<0.06

HE SRR

<0.001

<0.001

Yrue7Eb=rI

<0.002

<0.002

fukrvz—n

<0.1

<0.1

BRI

*1

0.82

0.60

0.70

0.68 | 0.56

0.58

0.52

0.55

0.52

0.44| 0.48

0.50

0.44| 0.48

0.52

0.49

BREER

ANY T, 2T XL ()

<0.001

<0.001

<0.001

<0.001

<0.001

< A FROEDNEY

TR B R

1,1,1-F)ryonxz

<0.002

AFN—t-T FNT—T )V

0.8

0.7 ] 0.6

0.6

0.6

0.6

0.5 0.6

0.5

0.5

0.6

0.4

F %) (TOC)

R&FRE (TON)

RREBREY

<0.1

<0.1

<0.1

<0.1| <0.1

<0.1

<0.1

<0.1

<0.1

<0.1| <0.1

<0.1

<0.1| <0.1

<0.1

<0.1

<0.1

WA

7.4

7.2

7.3

74172 1.3

7.4

7.2

7.3

7.5

7.2 1.3

7.4

7.2 13

7.4

7.2

7.3

pHIE

BEME G 7Y TR

<1

<1

<1

<1

BE BRI

1,1-YrmuxzFL

0.02

0.01

0.01

0.01

0.01

TAI=TLRBEDEY

PFOS X% U'PFOA

WOE m @ o | X

P I

16.7

7.8

12.8

94149 | 1.7

6.4

2.8

4.1

3.5

23| 2.9

3.4

1.8 2.7

4.3

2.2

3.0

KR

237

143

177

180 | 104 | 135

160

101

135

178

119 | 146

189

126 | 156

223

131

169

ERRER

PRSI (V=1 = B)

TUESTHEES

W~ HY

TIVHVE

AN A

S RN

YT b

0.120

0.054

0.068

0.065/0.045 0.053

0.053

0.045

0.049

0.053

0.041 0.047

0.044

0.037 0.041

0.062

0.032

0.038

SRR (E260)
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(3) BA T ARGHE K (PRIRL7HRFEI5T H)

A 4 5 6 7 8 9
HH - NE-ZNEE = F-SNE-Z N =2 N P I NE-Z N2l F-SNE-Z N Sl B NE-Z N> B - S NE - N =)
— A <1 <1 <1 <1 <1 <1
REGH Rt Tt Rkt Rkt Rt T
HRITVAROZEDILEY - - - <0.0003 - -
KBRTEZDLEY - - - <0.00005 - -
LV ROEDILEY - - - <0.001 - -
ROUZDILEY - - - <0.001 - -
ERROZDLEY <0.001 <0.001 <0.001 0.004 0.004 0.004
NMaZaMEEY <0.002 - - <0.002 - -
HEIHER IR ZER - - - <0.004 - -
T AAA Y R OHEALY T <0.001 - - <0.001 - -
G YA € - - - <1 - -
e 7yRROZDOLED - - - <0.08 - -
" FYRROZOLED <0.1 <0.1 <0.1 0.5 0.4 0.3
Ak R R - - - <0.0002 - -
& 1,4-VAF¥ - - - <0.005 - -
B vg—l,z—‘y'agn:%w&rf
Vv 2-1,2-3 yuuzFvy - - - <0.004 - -
K |7 |prmmrz - - - <0.002 - -
Y Y PaVZAzi=E s - - - <0.001 - -
® 5 |P7EREF LY - - - <0.001 - -
A By - - - <0.001 - -
= HHEER <0.06 - - 0.07 - -
e raufEg <0.002 - - <0.002 - -
A= 0.002 0.002 0.003 0.003 0.003 0.004
H| (|[P7RuEE <0.003 - - <0.003 - -
vruerunryy 0.002 0.002 0.002 0.007 0.007 0.006
Bl |n#m <0.001 - - <0.001 - -
R mRAZY 0.006 0.006 0.008 0.017 0.016 0.017
[WEALET:(31 <0.003 - - <0.003 - -
TueTrunii 0.002 0.002 0.003 0.006 0.006 0.006
TaEFLL <0.001 <0.001 <0.001 0.002 0.001 0.001
VLT VT ER <0.008 - - <0.008 - -
" Hp R DL EY) - - - <0.1 - -
E(TAI=V 2R UEOAY <0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02
;J; HROED/EW - - - <0.03 - -
f_ SR EDILEY - - - <0.1 - -
S FvLRUZOKE Y - - - 17 - -
é ~VHROZEDILEY <€0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
:Fg B4 15 11 10 28 25 21
Ei? AVYD, <) XA (FREE) 32 - - 39 - -
7 |RREREY 80 - - 130 - -
J% A SEE A - - - <0.02 - -
E T\/\Ij-x‘:»‘/ <0.000001 <0,000001 <0.000001 0.000002 <0,000001 <0,000001
2-AF VARV RAE—IV <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001
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(3) SUE BRI (5 KALTRPT15T A)
10 11 12 1 2 3 A
BR| B B | BKR & T (EKR B | BR BN FH(EKR BN B | BKR &N B HH
<1 <1 <1 <1 <1 <1 | AR
Tkt Rt R s 3t Rt Tt | RABEE
- - - <0.0003 - - |[HFIYARTCEDILED
- - - <0.00005 - - |[RBRUZEOED
- - - <0.001 - - |[BVURTEDO(LEY
- - - <0.001 - - |BRRUTEDLEY
0.004 0.003 0.001 0.002 0.003 0.003 [ERERED{LAY
<0.002 - - <0.002 - - |AfEZusMEE
- - - <0.004 - - |EmEeRRER
<0.001 - - <0.001 - - |¥TUALAE RO T
- - - <1 - - | HEBRERRCEMEBREESR | &
- - - <0.08 - - |Z7yRROEDOILE B
0.5 0.6 0.1 0.2 0.3 04 |[RYRROEDLEY iz
- - - <0.0002 - - |mffbRSE
- - - <0.005 - - LTt =
V}—l,z—v'ﬁgu:fw&(ﬂ B
- - - <0.004 - - |[Mvz-1,2-v"yuexsiv
- - - <0.002 - - |Prumrzy 7
- - - <0.001 - - |FFSruenzFLv 3
- - - <0.001 - - [MyppxFre 5
- - - <€0.001 - - B B
0.08 - - <0.06 - - |ERRR
<0.002 - - <0.002 - - |puuEme
0.006 0.002 0.003 0.002 0.002 <0.001 [Zamds/L 2
0.003 - - <0.003 - - |[PreoErm
0.007 0.006 0.002 0.003 0.004 0.003 [ uEIERAZ
<0.001 - - <0.001 - - | RRER
0.022 0.014 0.007 0.008 0.009 0.006 [#&RY NEAZ
0.003 - - <0.003 - - |N)raoEEER
0.009 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 |[FuEYrERAZ
<0.001 0.002 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 [FBEA/LL
<0.008 - - <0.008 - - |srazaFer
- - - <0.1 - - |HHEROEQED &
0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 [FAI=TLAROZED(LAY |
- - - <€0.03 - - |gRUEDILEY ;j;
: : . w1 ; - |mrozorss g
- - - 10 - - |FvskvEzoren |7
<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 £0.001 | = HU R OFD/IEY T%;
28 32 13 15 21 24 |HEAb#AA "lﬁ
39 - - 31 - - |V, =7 RV R (BREE) Ei?
90 - - 80 - - | REBREY 7
- - - <0.02 - - B R ERE A 1%
<0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 [P A AT H
<0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001| 2-AF VARV R A —IV
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(3) #mis Ak Bia K (PRRALTHRFEIST H)

A 4 5 6 7 8 9
A

BR BN R Bk Bb ¥ |BK B ¥ Bk B ) |BK B EH (B B Y

X % HAZ Y FUETEHEA] - - - <0.002 - -
- Fig T=/)—VE - - - <0.0005 - -
7. |##m (Toc) 0.5 0.4 0.4 0.5 0.5 0.6
& ;i pHE 7.2 7.3 7.3 7.2 7.2 7.3

1R AR BHAL Rl BHARL BHARL BHAL

H Eé RE& BERL Bl LY A BEsL BEiL Bl
B é =4 0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 <0.5
B |mer <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1

T FEVRTEDILEY - - - <€0.002 - -

U ROZEDEY - - - <0.0002 - -
ST A ROEDLEY - - - <0.002 - -
1,2-Yunxyy - - - <0.0004 - -
=y - - - <€0.040 - -
TENVBEY Q- FA~FUN) - - - <0.008 - -

i €507 - - - <0.06 - -

K [Preerer=RL <0.001 - - <0.001 - -
g |@akreT—n <0.002 - - <0.002 - -
- =23 *1 - - - - - -
BREEHR 0.38 0.44 0.38 0.40 0.52 0.54

2 ANV, RS FVY DE (EE) 32 - - 39 - -
H ~ H L BROEDEY <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001
B e 1.8 - - 2.0 - -
B (L1L,1-NrenzXxy - - - <0.030 - -
® |PFATFAT—TN - - - <0.002 - -
5 H %) (TOC) 0.5 0.4 0.4 0.5 0.5 0.6
REBE (TON) - - - - - -

H HREBREY 80 - - 130 - -
B <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
pHE 7.2 7.3 7.3 7.2 7.2 7.3
BEM (G TR -2.2 - - -2.0 - -

TER KRS <1 9 12 1 2 16
1,1-Y/unxFL v - - - <€0.010 - -
TNI=U LR OEDLED <0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.02
PFOS K "PFOA £0.000005, - - <0.000005, - -
AKiR 5.9 9.1 10.9 16.9 17.8 18.6
BEREER 126 93 79 188 165 160

T | HERE (Y=Y ) - - - - - -
o |TrE=THRES - - - - - -
™ T P 4 - - - - - -
= TNRIVE 17 - - 19 - -
NI 9.7 - - 12 - -

A T ERLUA 2.0 - - 2.0 - -
HVY 5 1.1 - - 2.7 - -
RO (E260) 0.041 0.027 0.029 0.036 0.042 0.044
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(3

e ARERR K (PR XL 74015 T H)

10 11 12 1 2 3 A
BR B B Bk B FH |RK B P BK Bub ) |BK B (B B Y AR
- - - <0.002 - - |FEAF A g
x| K
- - - <0.0005 - - |7=s—nE ?g -
0.8 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 |FH# (TOC) %
7.2 7.2 7.3 7.2 7.3 7.3 |[pHfE f; &
BHAL A#iL BHAL BHAL BRARL agsL [k h | e
BERL HERL BEiL BEiL Bl BERL  |RK % H
<0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 |fAfE g H
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 [¥FEE ]§
- - - <0.002 - - TV FEVROEDILE D
- - - <0.0002 - - UV RGEDLEY
- - - <0.002 - - =T VERCEDOEY
- - - <0.0004 - - |Le-Yrmmxpr
- - - <0.040 - - M=y
- - - <0.008 - - |[7EABY C-=FANFUN)
- - - <0.06 - - |HERES
<0.001 - - <0.001 - - |¥ZuurEb=bIV 7K
<0.002 - - <0.002 - - |fakrei—n Iy
- - - - - - |BEE *1 %
0.54 0.56 0.50 0.40 0.38 0.40 |FREZIEHR
39 - - 31 - S U GR  R N A D) 2
<0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 <0.001 [=> Y R OE DAY A
2.2 - - 1.8 - - | ER 1=
- - - <0.030 - - |LL1-Mzuaxys &
- - - <0.002 - - | AFAt-TFA—T &=
0.8 0.6 0.6 0.6 0.5 0.4 |H#% (TOC) 5
- - - - - - |R&3E(TON)
920 - - 80 - - |RRBREY g
<0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1 [¥BEE
7.2 7.2 7.3 7.2 7.3 7.3 |[pHfE
-1.9 - - -2.3 - - |BEEGTITER
<1 <1 3 <1 6 1 |REERFENE
- - - <0.010 - - |Li-YremxzFre
0.02 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 [TAI=YLROZEDEY
<0.000005 - - <0.000005 - - |PFOSX% U'PFOA
17.2 10.6 8.1 4.5 4.3 3.6 | KR
185 214 120 129 163 1714 [BXCER
- - - - - A CEYEY: )] z
- - - - - - |7rE=THRES )
- - - - - - | it
21 - - 19 - - |7rwyE JE
12 - - 9.2 - S P USRS
2.3 - - 1.9 - il L SR R
2.8 - - 1.5 - - [BIUs
0.057 0.045 0.050 0.045 0.042 0.037 |[SRIMRIFEEE (E260)
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2-(4)-9-(1) BNFKE

(1) BIIFEARBIFK

A 4 5 6 7 8 9
HH BR|Bob| T | BKR &N (BKR| B | BK BN FH(EKR BN B | BEKR &N B
— 41 36| 39 [92 28| 58 |650 17 340 [7100 660 3800 [2900 850 1600 |2400 510 1700
PN L 12 /20 84 |13]/20 69 [56|1.0 30 |91 28| 70 |200 35 130 [490 19 150
HRITVAROZEDILEY - - - <0.0003 - -
KBRTEZDLEY - - - <0.00005 - -
LUV RUEDLED - - - <0.001 - -
ROUZDILEY - - - <0.001 - -
ERROZDLEY 0.007 0.005 0.005 0.033 0.028 0.029
NMaZaMEEY <0.002 - - <0.002 - -
HEIHER IR ZER - - - <0.004 - -
T AAA Y R OHEALY T <0.001 - - <0.001 - -
fe | R IR R R OV R R - - - <1 - -
H 7 YRR OEDLEY - - - <0.08 - -
" RURRPEDLEY 0.1 <0.1 <0.1 0.5 0.5 0.5
Ak R R - - - <0.0002 - -
& 1,4-VAF¥ - - - <0.005 - -
B vg—l,z—‘y'agn:%w&rf
Vv A-1,2-Y yunzFiy - - - <0.004 - -
K |7 |prmmrz - - - <0.002 - -
Y Y PaVZAzi=E s - - - <0.001 - -
® 5 |P7EREF LY - - - <0.001 - -
" H By - - - <0.001 - -
BRI - - - - - -
e VAL - - - - - -
VA= VI - - - - - -
|| |[PruuEER - - - - - -
vraEsanry - - - - - -
=] REBR - - - - - -
KR NEAZY - - - - - -
PSS Gl - - - - - -
Tuevrunrss - - - - - -
PAES T 2N - - - _ _ _
VLT VT ER - - - - - -
" Hp R DL EY) - - - <0.1 - -
E(TAI=V 2R UEOAY 0.22 0.20 0.14 0.04 0.05 0.05
§§ BROZEDILEY - - - 0.06 - -
f_ SRV EDILEY - - - <0.1 - -
S FvLRUZOKE Y - - - 17 - -
é ~ VAR OEDEY 0.078 0.030 0.024 0.015 0.021 0.016
:Fg B4 12 7 8 27 23 26
Ei? AVYD, <) XA (FREE) 27 - - 37 - -
7 |RREREY 70 - - 110 - -
J% A SEE A - - - <0.02 - -
E T\/\Iﬂ-x‘:.‘/ <0.000001 <0.000001 <0.000001 0.000002 0.000001 <0.000001
2-AF VARV RAE—IV <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001 <0.000001
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(1) Bk Ik
10 11 12 1 2 3 A
BR| B B | BKR & T (EKR B | BR BN FH(EKR BN B | BKR &N B HE
1300 180 | 530 |1100/ 110 340 [130 56 100 | 150 84 = 110 | 120 40 | 83 |250 38 | 110 |—fsllEd
69 |98 32 [690 14| 160 |39 16 24 |56 20 46 [100) 13| 50 |53 | 12 25 [KERE
- - - <0.0003 - - |[HFIYARTCEDILED
- - - <0.00005 - - |[RBRUZEOED
- - - <0.001 - - BV RUZEOEY
- - - <0.001 - - |BRRUEDOLEY
0.025 0.015 0.007 0.020 0.009 0.040 [ERR ED{LAY
<0.002 - - <0.002 - - |AfEZusMEE
- - - <0.004 - - |EmEeRRER
<0.001 - - <0.001 - - |¥TUALAE RO T
- - - <1 - - | HEBRERRCEMEBREESR | &
- - - <0.08 - - |Z7yRROEDOILE B
0.4 0.3 0.1 0.3 0.2 0.9 |[RYRROEDILEY iz
- - - <0.0002 - - |mffbRSE
- - - <0.005 - - |La-vAt B
V}—l,z—v'ﬁgu:fw&(ﬂ B
- - - <0.004 - - |[Mvz-1,2-v"yuexsiv
- - - <0.002 - - |Prowrz 2
- - - <0.001 - - |FFSruenzFLv 3
- - - <0.001 - - |NZupzFLv 5
- - - <€0.001 - - B B
- - - - - - R
- - - - - - |7eoEEE
_ _ - - - B VA== 2
- - - - - - |preuEm
B _ _ - - - |PFuErunrzy
- - - - - - | RRER
- - - - - - BRIz
- - - - - S DAL=
- - - - - - |[Feevrmnrzy
- - - - - B =S 2N
_ - - - - - |FBENATIVTFER
- - - <0.1 - - |HHEROEQED "
0.06 0.12 0.08 0.05 0.07 0.05 [FAI=TLAROZED(LAY |
- - - 0.09 - - |#EROEOIEY ;j;
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1 <1 <1 <1 <1 A (BRI
- - - <0.010 - - |Li-YremxzFre
0.03 <0.01 0.01 <0.01 <0.01 €0.01 [TAI=YLROZDEY
<0.000005 - - <0.000005 - - |PFOSX% U'PFOA
15.6 9.8 6.3 6.7 4.2 4.2 [KiR
122 112 113 147 151 148 [BXCER
- - - - - A CEYEY: )] z
- - - - - - |7rE=THRES )
- - - - - - | it
20 - - 31 - - |7rwyE JE
9.1 - - 11 - S P USRS
2.9 - - 3.5 - il L SR R
1.3 - - 1.6 - - [BIUs
0.066 0.041 0.057 0.028 0.029 0.025 |SRIMRIFEEE (E260)
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2-(4)-1 HKEEEBKEHRER (BFKEERK
2-(4)-I-(7) BEHKES
% 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 1 2 3 A
H H
feen] 18.1 1 24.0 | 30.1 | 34.4 | 33.3 | 25.8 26.6 14.3 13.1| 1.6 6.8 11.3 34.4
iR (0) Bkl 29 26| 73150124 9.2 2.1 2.0 -12.1 -11.6 -12.0 -65| -12.1
gl 6.8 12.3 1 18.1  23.2 22.0 17.7 115 62| -1.7| 45 -3.5 1.3 9.1
Ei¥| 30 31 30! 31 31 30| 31/ 30 31 31 28 31 365
el 12.4 1127 1 16.8 1199 1 20.4 1 19.1 169 105 69| 46| 3.9 59 20.4
AECC)  E A i&| 3.2 51 69 126|128 127 7.1 3.9 24, 20| 1.3 1.6 1.3
| 5.3 7.4 116 159 165 159 125 7.4 | 3.8| 2.8 25 2.7 8.7
Ei¥| 30 31 30! 31 31 30| 31/ 30 31 31 28 31 365
| 1200 290 | 2200 2.7 20 130 23 100 76| 15| 1.3 17 290
FiE| 35 30| 1.1 08 09 08 0.8 08 11| 08| 06 0.6 0.6
5N
gl 11 18 7.7 1.3 2.0 40 2.7 72| 32| 1.1 09 1.7 5.1
E¥| 120 0 124 | 120 | 124 | 124 | 120 | 110 | 114 | 124 124 | 112 | 124 1,440
el 090 07 09 05 15 1.2 3.7 08 08| 07| 06 1.5 3.7
ﬂm&*:ﬁﬁﬁ 02 01 01| 01| 01 01/ 0.1 0.1 02 03| 02| 0.2 0.1
¥l 05 03 04 03 03 03 03 04| 05| 05 04 0.5 0.4
O E¥| 120 0 124 | 120 | 124 | 124 | 120 | 110 | 114 | 124 124 | 112 | 124 1,440
(%) &l <o) <0.1] <0.1) <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
I % Il <01 <0.1 <0.1 <0.1) <0.1 <0.1] <0.1| <0.1| <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1
SR | SE#| €010 <0.1) <0.10 <€0.1] <0.1 <0.1] <0.1) <0.1| <0.1 <0.1| <0.1 <0.1 <0.1
E%| 180 186 180 | 186 | 186 | 180 | 164 | 171 | 186 186 | 168 | 186 2,159
o] <01 <0.1] <0.10 <0.10 <0.10 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1] <0.1 <0.1| <0.1 <0.1
I % H&IE[ <0.1 <0.1) <0.10 <0.1] <0.1| <0.1 <0.1| <0.1 <0.1| <0.1| <0.1] <0.1 <0.1
Ak B[ <010 <0.10 <010 <0.1 <0.1 <0.1] <0.1| <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1
E%| 180 186 180/ 186 186 180 164| 171 186 186 168 186 2,159
o] <01 <0.1) <0.10 <0.10 <0.10 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1] <0.1 <0.1] <0.1 <0.1
Bk Bk <0.1) <0.1] <0.10 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1] <0.1 <0.1] <0.1 <0.1
[ <010 <0.10 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1| <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1
E¥| 1200 124 0 120 124 | 124 | 120 | 124 | 119 | 124 124 112 | 124 1,459
wal 170 150 17 22| 21| 24| 24| 22 19| 21 20 24 24
KT VY EE Bk A%l 11 6| 11| 16| 16| 17| 14| 15 15 15 14| 15 6
mg/L) 7" sl 14 10 130 190 190 20 21| 19| 18| 17 17 19 17
m¥] 8 10 8 9 9 8 10 8 8 10 8 8 104
el 69 70 72 72 72 72 72 7.1 71 71 71 71 7.2
wiK| 6.7 67 6.9 7.0 69 69 69 68 69| 69 68 6.7 6.7
Bk
vl 69 69 69 7.1 7.1 71 7.1 70| 7.0 7.0 6.9 6.9 7.0
ol E¥| 120 0 124 | 120 | 124 | 124 | 120 | 110 | 114 | 124 124 | 112 | 124 1,440
el 69 69 69 7.0 69 69 7.0 69 70| 70| 7.0 7.0 7.0
ﬁa;*:%ﬁﬁ 69 69 69| 68| 69| 69 69 69 69 69 69 6.9 6.8
¥l 69 69 69 69 69 69 69 69| 69| 69 6.9 6.9 6.9
E| 600 620 601 62 62 60 62 60 62 62| 56 62 730
fee] 0.06 1 0.06 | 0.07 | 0.01 1 0.03 | 0.03 | 0.04 | 0.17 | 0.05  0.04 | 0.04 | 0.11 0.17
Bk 1] 0.02 | 0.01 [<0.01/<0.01/<0.01/<0.01 <0.01 <0.01 <0.01| 0.01 | 0.01  0.02 <0.01
E#(0.04 | 0.02 1 0.01  0.01 0.01 0.01  0.02 0.03] 0.02| 0.02 0.02 0.04 0.02
B3| 30 31 30| 31 31| 30| 27| 28 31 31| 28 31 359
FeE]<0.011<0.01]<0.011<0.01<0.01<0.01 <0.01 <0.01 <0.01| <0.01| <0.01 <0.01|  <0.01
WEUnY |1 %R FA%]<0.01<0.011<0.01]<0.01/<0.01/<0.01/<0.01 <0.01| <0.01 <0.01|<0.01 <0.01]  <0.01
(mg/L) 2K s7#4[<0.01 <0.01 <0.01]<0.01]€0.01]<0.01|<0.01 <0.01 <0.01 <0.01| <0.01| 0.01]  <0.01
B3| 30 31 30| 31 31| 30| 27| 28 31 31| 28 31 359
Fen]€0.011<0.01]<0.011<0.01<0.01<0.01 <0.01<0.01 <0.01| <0.01| <0.01 <0.01|  <0.01
I % | £4%]<0.01/<0.01/<0.01]<0.01/<0.01/<0.01/<0.01 <0.01| <0.01 <0.01|<0.01 <0.01]  <0.01
Ak EI[<0.01<0.01 <0.01<0.01/<0.01/<0.01|<0.01/<0.01| <0.01| <0.01| <0.01| <0.01|  <0.01
E3| 30 31 300 31 31 30 27/ 28 31 31 28 31 359
% 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 1 2 3 i
H H
fxi] 0.50 1 0.52 | 0.52 1 0.58 | 0.70 | 0.72  0.80 | 0.68 @ 0.60 | 0.54 | 0.52  0.54 0.80
FREEYE R EE*,%ﬁOA20&10% 0.48 | 0.54 0.62 | 0.62 | 0.54  0.50 | 0.44 | 0.42  0.44 0.42
(mg/L) [ 0.47 | 0.48 1 0.49  0.55 0.61  0.65  0.69 | 0.61 | 0.54 | 0.48 | 0.48  0.48 0.54
E%] 120 124 0 120 | 124 | 124 | 120 | 124 | 119 | 124 124 112 | 124 1,459
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2-(4)-I-(4) ENIFkKS
Ay 5 6 7 8 9 10 11 | 12 1 2 3 s
IH H
Bl 12.0 1792272721278 19.3 195 123 6.6|-0.7| 0.1 45 27.8
KOIRCC) Bl 0.9 52 1221183156 13.1 46| -0.8 -9.2 -109 -81| -4.3| -10.9
| 6.5 12.1 | 18.2 1 23.1 21.3 | 16.6 | 10.5 4.9 -2.8 | -5.6 | -4.7 | 0.3 8.4
| 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
Bl 6.7 100 16.8]19.9]20.1 | 18.8|16.5 9.8 5.8]| 29| 2.9 4.7 20.1
e Bl 2.7 47 62126 124 125 65 39 18| 1.5 1.0 1.2 1.0
ARCC) | IR eyl 45 7.0 111 157 16.3 | 156 | 11.8 7.0 3.4 2.2 2.0 2.2 8.2
| 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
Bl 1300 220 280 1.8 18| 130 | 20 240 88| 1.8] 1.2 17 280
Bk Bl 3.9 26 07 07 08 08| 08 09 10| 08 0.6 06 0.6
syl 120 16 7.8 1.0 2.0 38| 23 94 30| 1.1 08 1.7 5.0
E¥| 120 124 | 120 124 124 | 120 124 120 124 | 124 112 124| 1460
Bl 07 08 05 03 04 09 1.1 08 1.0| 05 05 05 1.1
sk Bl 0.1 <010 <0.1) <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] 0.1 <0.1 0.1 0.1 0.1 <0.1
K sl 04 03] 02 02 01 01 02 03 03] 03 02 0.3 0.2
Mm% 60 62| 60| 62 62 60| 62| 60 62 62| 56| 62 730
Bl o5 07 06 03 02 06 05 1.1 12| 06 04 05 1.2
moks | BefE| <0.1 <0.1) <0.1) <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 <0.1
WK sl 03] 03] 0.2 02 01 01 01 0.3 04 03 02 0.3 0.2
m¥%| 60 62| 60| 62 62 60| 62| 60 62 62| 56| 62 730
@l 07 12 14 07| 1.1 3.6 1.4 1.0 04 08 04| 04 3.6
BOEE memaon B[ 0.1 <010 <0.10 <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] 0.1 | <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1
(B wHEAK |l 03 03 03 0.2 02 02 02 04 02 02 02 02 0.2
Mm% 59 62| 60| 62 62 60| 62| 60 62 62| 56| 62 729
Bl <010 <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
sk Bl 0.1 <010 <0.1) <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1
B K | SE#| <0.1) <0.10 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1| <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
E¥| 119 124 | 119 124 123 ] 119 | 123 120 124 | 124 111 123| 1453
Bl <010 <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
mokon | BiE| <0.1 <010 <0.1) <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1
%K | SE#| <0.1) <0.10 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1| <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
¥l 120 124 119 124 123 ] 120 123 120 123 | 124 111 124| 1455
Bl <010 <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
mamkss | BefE| <0.1 <010 <0.1) <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1
%K | SE#| <0.1) <0.10 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1| <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
%) 119 124 119 124 123 ] 120 123 120 124 | 124 111 124| 1455
Bl 220 16 25] 23] 25 23] 25 24 21| 22| 20 26 26
AT VI EE Bk Bl 15 11 14 19 18 15 17 15 18| 15| 18 19 11
(mg/L) - Serlo17 140 17 21 210 21 220 20 19 19 19| 21 19
EEd 9 8 9 9 8 9 9 9 9 8 8 104
Bml 70 71 72 73] 73 73 73] 71 72 71 7.1] 7.1 7.3
Bk Bl 69 69 69 70 70 7.0 7.1 7.0 70| 69 6.9 6.9 6.9
sl 69 70 7.0 71 7.1 72| 72 7.1 71 7.0 7.0 7.0 7.1
| 60 62| 60| 62 62 60| 62| 60 62 62| 56| 62 730
Bl 69 70 69 69 69 69 69 69 69| 69 69 6.9 7.0
mks | BIEl 6.9 69 69 6.9 69 69| 69 69 6.8| 69 6.9 6.9 6.8
oK gl 69| 69 69 69 69 69 69 69 69 69 6.9 6.9 6.9
oH | 30 31 30 31 31| 30 31 30 31| 31 28 31 365
el 69 69 69 70 69 69 69 69 69| 69 69 6.9 7.0
moksn | Bkl 6.9 69| 69 6.9 69| 69| 69 69 69| 69 6.9 6.9 6.9
HoK ¥ 69 69 69 69 69 69 69 69 69 6.9 69 6.9 6.9
| 30 31 30 31 31| 30 31 30 31| 31 28 31 365
Bml 69 69 70 69 69 69 69 69 69| 69 6.9 6.9 7.0
maks| ikl 6.9 69| 69 6.8 69| 69| 69 69 69| 69 6.9 6.9 6.8
HoK EH| 69 69 69 69 69 69 69 69 69 6.9 69 6.9 6.9
| 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
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A

% A 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 i
f| 0.08  0.04  0.03 ] 0.03] 0.04 0.05 0.06 0.06 0.03 0.04|0.04 0.10 0.10
Bk %{&| 0.01 | 0.01 | 0.01 <0.01/<0.01 <0.01| 0.01 0.01 | 0.01 0.01 | 0.01 | 0.02 <0.01
H[0.05 | 0.02 | 0.02 1 0.02  0.02 | 0.02 | 0.03 | 0.03 0.02| 0.02  0.03 0.04 0.03
=% 60 62 60 62 62 60 62 60 62 62 56 62 730
B ] <0.01 <0.01 <0.01]<0.01|<0.01 <0.01<0.01|<0.01 <0.01<0.01|<0.01 <0.01 <0.01
woks | fefi] <0.011<0.011<0.01 <0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01
SR SE#1<0.01 <0.01 €0.01 €0.01 <0.01| <0.01| <0.01 <0.01 <0.01/ <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
BV =% 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
(mg/L) [ <0.01) <0.01]<0.01 <0.01/<0.01 <0.01|<0.01 <0.01|<0.01|<0.01<0.01|<0.01 <0.01
sk | ffi] <0.011 <0.01]<0.01 <0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01
SR SE#1<0.01 <0.01 €0.01 €0.01 <0.01| <001/ <0.01 <0.01 <0.01/ <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
=% 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
] <0.01 <0.01 <0.01]<0.01|<0.01 <0.01<0.01|<0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01
wauks | ffl] <0.011 <0.01]<0.01 <0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01
SR 351 <0.01 <0.01 €0.01 €0.01 <0.01| <0.01| <0.01 <0.01 <0.01/ <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
%] 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
x| 0.58  0.60  0.62 | 0.76 | 0.96 0.92  1.10  0.84  0.68  0.64 | 0.60 0.56 1.10
gk Aefk| 0.48 1 0.48 | 0.46 | 0.54 | 0.66 | 0.70 | 0.72 | 0.58 | 0.52 | 0.46 0.44 | 0.44 0.44
K SE#) 054 053 0.52 0.65  0.77 0.80 0.88  0.70 | 0.59  0.55 0.53 0.49 0.63
=% 59 62 59 62 61 59 61 60 61 62 55 61 722
@ 0.62 | 0.58 | 0.58 0.72 | 0.96 | 0.88 | 1.15 | 0.84 | 0.68 | 0.64 | 0.60 | 0.64 1.15
gk iefl] 0.48 | 0.48 | 0.44  0.52 0.68 | 0.68 | 0.70 0.58  0.52 | 0.46 | 0.44 | 0.44 0.44
K SE#] 055 052 0.51 0.64  0.76 0.79  0.86 0.69  0.60  0.55 0.54 0.51 0.63
PR R m%| 59 62 59 62 61 60 61 60 61 62 55 62 724
(mg/L) @ 0.60  0.58 | 0.64 0.78 | 0.98 | 0.92 | 1.10 | 0.84 | 0.70 | 0.66 | 0.62 | 0.54 1.10
wauksm | fefl] 0.48 | 0.46 | 0.44 0.56 0.70 | 0.74 | 0.76  0.60 0.54 | 0.48 | 0.50 0.46 0.44
K SE#] 056 053 0.51 0.67 0.78 0.80 0.88 0.71  0.61  0.56 0.56 0.51 0.64
B4 59 62 59 62 61 60 61 60 61 62 55 62 724
| 0.58  0.54 | 0.48 | 0.58 | 0.66 0.68  0.78 | 0.64  0.58 | 0.56 | 0.48 0.48 0.78
gggi BA%] 0.46  0.44  0.42 | 0.42 | 0.54 0.56  0.60 | 0.52  0.44 | 0.42 | 0.40 0.42 0.40
oa— ¥H¥J] 051 0.51 | 0.45  0.52  0.59 | 0.62 | 0.67 0.59 0.51 | 0.47 | 0.45 0.45 0.53
Bl%] 120 124 | 120 124 124 | 120 ] 124 120 124 | 124 | 112 124 1460
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2-(4)-x-(v) BEEHHKE
= B / 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 1 2 3 e
Bl 17.2 1196 295 29.7)30.8 24.122.0|11.9 123 -0.1 25 9.1 30.8
OO k] 2.0 44 144 18.6 154 149 56 0.7] -9.2 | -9.7| -59 -0.6 -9.7
Syl 8.9 13.7 1 205 | 25.3 23.8 1 20.1 | 12.8 65| -0.9| -4.6 | -2.9| 3.0 10.5
Bl%| 30 31 30 31 31 30 31 30 31 31 28 31 365
B - - - - - - - - - - -l 6.8 6.8
N b2 i - - - - - - - - - - -l 6.8 6.8
AKIRCC) K i - - B B - B - B B B | s 65
EE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
B - - - - - - - - - - -l 4.6 4.6
Bk b2 i - - - - - - - - - - -l 4.6 4.6
RIA% - - - - - - - - - - -l 4.6 4.6
EIE ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
B - - - - - - - - - - - 05 0.5
e | 51 - - - - - - - - - - -l 05 0.5
TR RIA% - - - - - - - - - - -l 05 0.5
W JE EIE ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
(B) B - - - - - - - - - - - <0.1 0.1
23k b2l - - - - - - - - - - - <0.1 0.1
ey - - - - - - - - - - - <0.1 0.1
EIE ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
gl <01 <01 <01 0.0 0.0 00| 00| 0.0 <0.1 0.0 <0.1 <0.1 0.0
Bl ok f&&| <0.1 <0.1] <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
Sl <0.10 <0.1) 0.1 0.0 | <0.1] <0.1 0.0 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1
E%] 120 124 | 120 124 124 | 120 124 120 124 124 112 124| 1,460
B - - - - - - - - - - -l 20 20
KT VY Bk b2 li - - - - - - - - - - - 20 20
(mg/L) ™ Tyl - - - - - - - - - - =20 20
BRI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
B - - - - - - - - - - - 7.3 7.3
Bk b2 i - - - - - - - - - - - 7.3 7.3
RA% - - - - - - - - - - - 7.3 7.3
e EIE ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
g&|l 7o) 70 70 70 71 70 70 7.0 7.0 7.0 7.0| 7.0 7.1
ok Bi%l 69 69 69 69 69 69 69 69| 69| 69| 69| 6.9 6.9
Yyl 69 69 69| 7.0 69 69 69 69| 69| 69| 7.0 7.0 6.9
E%] 120 124 | 120 124 124 | 120 124 120 124 124 112 124| 1,460
B - - - - - - - - - - - -l <o.01
Bk el - - - - - - - - - - - -l <o.01
ey - - - - - - - - - - - -l <o.01
VRIFUNY EIE=d ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
(mg/L) B - - - - - - - - - - - -l <o.01
2k el - - - - - - - - - - - -l <o.01
RIA% - - - - - - - - - - - -l <o.01
BRI 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
Fe| 0.48 1 0.48 1 0.44 | 0.52 0.60  0.62 | 0.70 0.58 | 0.52 | 0.46 | 0.44 | 0.44 0.70
RIS Bk %] 0.32 1 0.40  0.34 0.36  0.46 0.50 | 0.50 0.48 | 0.40 | 0.36 | 0.36 0.36 0.32
(mg/L) Sl 0.42 | 0.44 1 0.40 | 0.43  0.53  0.56 | 0.60 0.53 | 0.44 | 0.41 | 0.40 | 0.39 0.46
E%] 120 124 | 120 124 124 | 120 124 120 124 124 112 124| 1,460
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2-(4)-x-(x) =HTHKIH
5 A / 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 1 2 3 ==
el 16.8119.1 1 28.5 1 31.3 31.5 234 218 11.0| 13.1 | 0.5| 3.3| 8.5 31.5
OO k| 1.4 3.8 13.6 17.8 14.0 13.3 52 0.1 -10.2 -9.7 -6.5| -1.0| -10.2
Syl 8.5 13.4 1 20.3 | 25.6 24.0 20.1 | 124 6.1 | -1.8| -4.8| -2.6 | 2.7 10.3
Bl 30 31 30| 31| 31 30 31 30 31 31 28| 31 365
el 8.3 1122 172 1223 23.0 184 163 10.6| 6.3 | 1.3| 1.7| 4.3 23.0
AECC)  E K &l 2.8 44| 80150 14.7 126 69| 16| 03| 0.3 03| 0.5 0.3
¥yl 5.0 8.6 13.6 183 18.6 157 11.0 6.2 1.8 05| 07| 20 8.5
E| 120 0 124 120] 124 | 124 120 124 | 120 124 124 112 123| 1,459
el 84| 53 55 15| 43 98| 58| 32 23 24 34 31 84
Bk &l 070 o6 07 07 07 06 04 04| 08| 0.7 0.8| 0.7 0.4
Yyl 35 1.1 1.0 0.8 1.7 09 2.1 16| 22| 1.1| 11| 22 1.6
B 1200 124 120 124 | 124 120 124 | 120 | 124 124 112 123| 1,459
el o8 04 04 03 06 07 07 09| 07| 06| 06| 0.7 0.9
ek Bi%|l 02 02 02 01 01 01] 01 01 0.2 03 03 0.3 0.1
Yyl 04 03 02 02 02 02 02 03| 04| 04| 04| 05 0.3
W Bl 1200 124 120 124 | 124 120 124 | 120 | 124 124 112 123| 1,459
(B) Sl <01 <01 <010 €0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1]  <0.1
238k A& <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1) <0.1| <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1
Sl <0.10 <0.1] <0.10 <0.1) <0.1] <0.1 <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1
B 1200 124 120 124 | 124 120 124 | 120 | 124 124 112 123| 1,459
| <01 <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1
B ok Bi&| <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1) <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1
Sl <0.10 <0.1] <0.10 <0.1) <0.1] <0.1 <0.1] <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 0.1
El 1200 124 120 124 | 124 0 120 124 | 120 124 124 112 | 124| 1,460
Bl 150 190 220 29 30 30| 28 21 21, 21 21 23 30
KT MY EE Bk Bl 110 13 18 21 16 25 12 12| 13| 18| 20| 13 11
(mg/L) - ¥l 130 160 200 24 26| 28| 23| 19 18] 20 20| 20 21
E%l 30 31 30| 31 31 30 31 30 31| 31 28 30 364
g&l 7ol 70 71 72 73 73 72 7.1 7.0 7.0 7.0| 7.0 7.3
Bk =i%l 68 69 70 71 70 7.1 68 6.8 69| 69| 69| 6.8 6.8
Yyl 69 69 7.1 71 72 72 71 70| 69| 7.0 70| 7.0 7.0
bII B 1200 124 120 124 | 124 120 124 | 120 | 124 124 112 123| 1,459
Eel 69 69 6.9 7.0 69 69| 69 69 69 69 69 6.9 7.0
B ok ikl 68 68 6.9 69 69 69 68 6.8 69| 69| 69| 6.8 6.8
Yyl 69 69 69| 69 69 69 69 69| 69| 69| 69| 6.9 6.9
El 1200 124 120 124 124 0 120 124 | 120 124 124 112 | 124| 1,460
| 0.04 1 0.06  0.030.02 0.04 0.02 0.04 0.05| 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.04 0.07
Bk FA%[ 0.02 1 0.01 | 0.01 | 0.01 0.01  0.01 0.01 0.02| 0.02 | 0.03| 0.02 | 0.02 0.01
SE#I] 0.02 1 0.02 | 0.02 | 0.01  0.02  0.01 | 0.02  0.03 0.04| 0.04 0.04 0.03 0.03
RIE=UY Bl 30 31 30| 31| 31 30 31 30 31| 31 28 30 364
(mg/L) B [<0.011<0.01 <0.01 <0.01|<0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01| <0.01
238k Ff%[<0.011<0.01 <0.01 <0.01|<0.01 <0.01/<0.01|<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01| <0.01
SE#41<0.011 <0.011<0.011<0.01 <0.01]<0.01 <0.01|<0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01| <0.01
E%| 30 31 30| 31 31 30 31 30 31| 31 28 30 364
Fs] 0.44 1 0.46 | 0.48  0.50  0.58 | 0.54 | 0.56 | 0.52 | 0.48 | 0.44 | 0.42 0.44 0.58
RIS Bk %] 0.40 | 0.38 1 0.40 0.40  0.44 0.46 | 0.42 0.44 | 0.38 | 0.38 | 0.36 0.36 0.36
(mg/L) ) 0.43 1 0.42 | 0.44 | 0.45 | 0.51 | 0.50  0.50 | 0.47  0.43  0.40 0.40 0.41 0.45
El 1200 124 120 1243124 0 120 124 | 120 124 124 112 | 124| 4,460
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2-(4)-T-(+) EWFEHKS
. % 4 5 6 7 8 9 10 11 | 12 1 2 3 1
I 18.6 1 24.2 1 29.0 1 33.2 1 33.7125.0 235 13.0 95| 0.2 4.6 10.1 33.7
o i (0) Akl 5.9 -1.1 35 121 86 4.0 -1.2 -3.6 -16.6 -17.8 -17.4 -10.7| -17.8
S| 4.4 108 | 16.7 | 21.7 | 19.6  14.6 8.4 | 3.3 -44 -7.0 -59|-0.6 6.8
Bi%] 30 31 30 31 31 30 31 30| 31 31 28| 3l 365
| 3.4 7.8 145 19.8 20.2 | 16.6 14.6 127 3.8 1.1 1.2| 3.4 20.2
KEEC)  E Kk ALl 1.2 60 7.6 146 149 128 75 26 0.8 0.7 0.8 1.2 0.7
S| 2.1 6.9 11.1 169 17.3 | 14.8110.6 6.0 23| 09 09 2.1 7.7
Ei%] 123 0 124 | 120 0 124 | 124 0 120 | 124 | 120 124 124 112 123 1462
el 220 9.0 65 2.8 2.8 27 1.7 25 21 07| 0.7 22 25
Bk & 03 1.4 0.8 0.7 09 04 04 05 03 03 03 03 0.3
¥l 06 39 1.8 1.5 1.5 0.9 09 33 07 05 04| 0.6 1.4
Ei%]| 124 124 | 120 124 | 124 120 | 122 | 120 124 | 124 112 124 1462
el 03 02 06 0.1 02 05 03 02 04 01 0.1 0.3 0.6
VK & 0.1 01 01 01 01] 01| 01 01 01| 01 01 0.1 0.1
S 01 01 01 01 01 01| 0.1 0.1 0.1] 01 0.1 0.1 0.1
O E%] 124 124 | 120 124 | 124 120 | 122 | 120 124 | 124 112 124 1462
(1) I <0.1) <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
2ok | <0.1) <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
SEEJ| <010 <010 <0.1] <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1
Ei%] 124 124 | 120 124 | 124 120 | 122 | 120 124 | 124 112 124 1462
| <0.1) <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
ok | <0.1) <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1| <0.1 <0.1 <0.1 <0.1
SEEJ| <010 <01 <0.1] <0.1) <0.1 <0.1 <0.1] <0.1] <0.1 <0.1 <0.1] <0.1 <0.1
B 124 1240 120 124 | 124 120 | 122 | 120 124 | 124 112 @ 124 1462
el 330 21 20 24 26 26 25| 26 31 41 40 33 41
KT vh) B BAKl 27 12 12 18 17 20 20 17| 24| 29| 31| 27 12
(mg/L) K Yyl o300 14 170 21 22 23 22 22 26 35 35 30 25
Bk 9 9 8 9 9 9 8 9 9 9 8 9 105
| 730 7.1 7.1 7.2 720 73 72 71 72 7.3 7.3 7.3 7.3
ok gl 71 69 69 7.1 7.1 71 70 69 71| 71 71 7.1 6.9
S| 72 70 700 7.1 7.1 7.0 7.1 7.1 7.1 7.2 7.2 7.2 7.1
oH Ei%] 124 124 | 120 124 | 124 120 | 122 | 120 124 | 124 112 124 1462
| 700 69 69 7.0 70 70 69 69 69 7.1 7.0 7.0 7.1
ok & 6.9 6.7 6.8 6.8 69 69 67 68 67 69 6.9 6.9 6.7
¥ 69 6.8 6.8 6.9 6.9 6.9 6.8 6.8 69 69 7.0| 6.9 6.9
B 124 124 |0 120 124 | 124 120 | 122 | 120 124 | 124 112 @ 124 1462
fr] 0.01 1 0.01 | 0.01  0.01 0.01 | 0.01 | 0.02  0.02 0.02|0.02|0.02 0.02 0.02
Bk FA%[ 0.01 | 0.01 | 0.01 | 0.01 0.01  0.01  0.01 0.01 | 0.01 0.01 0.0l |0.01 0.01
SE#]00.01 | 0.01 | 0.01 | 0.01 0.01 | 0.01 | 0.0l 0.01 0.01]0.01 0.01 0.01 0.01
WIEV Y E% 30 31 30 31| 31| 30 30| 30 31 31 28 31 364
(mg/L) ] <0.011<0.011<0.01 <0.01 <0.01/<0.01/<0.01|<0.01| <0.01|<0.01|<0.01/<0.01|  <0.01
2ok 315 <0.011 €0.01/<0.01 <0.01 <0.01/<0.01/<0.01|<0.01/ <0.01|<0.01|<0.01/<0.01| <0.01
SE#]<0.01 <0.01] <0.011<0.01 <0.01 <0.01/<0.01/<0.01 <0.01 <0.01 <0.01|<0.01] <0.01
Bi%] 30 31 30 31 31 30 30 30| 31 31 28| 3l 364
fE] 0.46 1 0.48 | 0.48  0.60  0.80 | 0.76 | 0.80 | 0.68 | 0.50  0.48 | 0.44 | 0.46 0.80
TSR il ok Fi%[ 0.36 | 0.36 0.36  0.38 | 0.48 0.44 | 0.44 | 0.44 0.38 | 0.36 0.36 0.36 0.36
(mg/L) SE¥] 0.40 0 0.41 | 0.42 1 0.49 | 0.63 | 0.60  0.66 | 0.55 | 0.43 0.43  0.40 | 0.40 0.49
Ei%] 124 124 |0 120 124 | 124 120 | 122 | 120 124 | 124 112 @ 124 1462

RPN, A IO WAL

—215—







	2-(4) 浄水場水質試験結果
	ア　浄水場の概要
	イ　浄水場別年集計表
	(ア)　藻岩浄水場
	(イ)　白川浄水場
	(ウ)　西野浄水場
	(エ)　宮町浄水場
	(オ)　定山渓浄水場

	ウ　浄水場別水質検査結果
	(ア)　藻岩浄水場
	(イ)　白川浄水場
	(ウ)　西野浄水場
	(エ)　宮町浄水場
	(オ)　定山渓浄水場

	エ　浄水管理項目水質試験結果（各浄水場実施）
	(ア)　藻岩浄水場
	(イ)　白川浄水場
	(ウ)　西野浄水場
	(エ)　宮町浄水場
	(オ)　定山渓浄水場



